

Ювілеї

Члену-кореспонденту НАН України Манцурову Ігорю Германовичу – 70 років



4 липня виповнилось 70 років від дня народження знаного вченого в галузі економіки, члена-кореспондента НАН України, доктора економічних наук, професора, заслуженого економіста України, відмінника освіти, директора Інституту системних статистичних досліджень Ігоря Германовича Манцура.

І. Г. Манцуров народився в Запоріжжі. Вищу освіту за спеціальністю «Статистика» здобував на обліково-економічному факультеті Київського інституту народного господарства імені Д. С. Коротченка (нині – Київський національний економічний університет імені Вадима Гетьмана). У 1980 р. йому було присуджено ступінь кандидата наук. У 2005 р. І. Г. Манцуров захистив докторську дисертацію на тему «Методологія статистичного оцінювання економічного зростання та конкурентоспроможності країн». У 2012 р. обраний членом-кореспондентом НАН України за спеціальністю «Інституційна економіка».

У 1987 р. Ігор Германович був відряджений до Республіки Мозамбик, де заснував і очолив департамент статистики Інституту африканських досліджень, створивши національну наукову школу прикладної статистики. З 1989 р. працював у спеціалізованих агенціях Організації Об'єднаних Націй, де розробляв і реалізовував програми розвитку національних економік, миротворчих місій ООН у Республіці Мозамбик, Анголі, Ліберії та країнах Великих озер Африки. У 1997 р. на прохання Міжурядового комітету країн Південно-Африканського союзу з економічного розвитку (SADEC) Рада Безпеки ООН призначила його на посаду регіонального координатора програм розвитку національних економік Міжнародної організації з міграції в 14 країнах SADEC. Завдяки також і його діяльності відсталі країни цього регіону перетворилися на співдружність, що динамічно та пропорційно розвивається. У 1999 р. Ігор Манцуров переведений до Східноєвропейського департаменту Міжнародної організації з міграції. Заснував і очолив дипломатичну місію МОМ в Республіці Білорусь. З початком бойових дій в Югославії І. Г. Манцура призначено керівником Координаційної місії програми розвитку ООН-МОМ на Балканах. Відтоді – міжнародний експерт з проблем розвитку національних економік та інституційних перетворень Міжнародної організації з міграції та Організації Об'єднаних Націй.

Повернувшись в Україну, Ігор Германович очолив проєкт Світового банку з розвитку приватного сектору в Україні, що був спрямований на створення нових інституційних механізмів управління національною економікою та запровадження ефективної регуляторної політики. З 2009 р. по 2016 р. очолював Науково-дослідний економічний інститут Міністерства економічного розвитку і торгівлі України. Був членом Колегії міністерства. Нині очолює Інститут системних статистичних досліджень.

Під керівництвом професора І. Г. Манцура підготовлено кілька докторів і кандидатів наук у напрямі сформованої ним наукової школи статистичного дослідження складних економічних і соціальних систем та інформаційно-аналітичного забезпечення управління цими системами. Під його авторством було опубліковано понад 150 наукових робіт. Він є членом спеціалізованих вчених рад із захисту дисертацій, членом Бюро відділення економіки НАН України.

І. Г. Манцуров – визнаний міжнародний експерт з розвитку національних економік та інституційних перетворень, який досліджує питання розвитку української економіки в глобальному конкурентному середовищі, а починаючи з лютого 2022 р. – ще й актуальні та болючі проблеми трансформації вітчизняної економіки, її післявоєнного відновлення на принципово новій інституційній та організаційній основі.

Редакційна колегія журналу «Регіональна економіка» та колектив ДУ «Інститут регіональних досліджень імені М. І. Долишнього НАН України» щиро вітають Ігоря Германовича з ювілеєм, бажають йому міцного здоров'я, нових наукових звершень в ім'я розвитку вітчизняної науки та процвітання України.

Надійшло 05.07.2023 р.